OKULUN TARİHÇESİ

Okulumuzun bulunduğu bölge daha önceleri askeri kışla iken, okul yapılmak üzere Özel İdareye bırakılmıştır. 

Okul binamızın yapımı için ilk çalışmalar 1966’ da başlamış olup; okul binamızın yapımına 1974 yılında başlanmış ve 1976 yılında tamamlanmıştır. Okulumuzun tapusu mevcut olup; maliye hazinesine aittir. Okul binamız üç katlı olup; sekiz derslik, bir çok amaçlı salon, iki idare odası, bir öğretmenler odası ve bir kalorifer dairesi bölümlerinden oluşmaktadır. İlk giriş bölümüne 1996 yılında bir araç-gereç (Arşiv) odası ve bir kooperatif odası bölünmüştür. Okulumuza 2005 yılında Bilgisayar Teknoloji sınıfı kurularak, 2005-2006 öğretim yılından itibaren Çok Amaçlı Salon Derslik olarak kullanılmaya başlanmıştır.  Katı yakıt ile çalışan kalorifer kazanı Büyükşehir Belediyesince Kasım 2006 tarihinde doğalgaz sistemine dönüştürülmüştür. Mevcut okul binamız 330 m2 iken İl Özel İdaresince 12 derslikli 700 m2’lik ek binanın yapımına Mart 2007 de başlanmış ve Aralık 2007 de bitirilmiştir. Ek bina 9 Ocak 2008 tarihinde teslim alınmış ve 10 Ocak 2008 tarihinde tam gün eğitime geçilmiştir. Ek binamızda bir çok amaçlı salon, bir Fen ve Teknoloji sınıfı, bir İş atölyesi, Rehberlik Servisi Odası,  Müdür Yardımcısı, Memur ve Öğretmenler odası mevcuttur. Ek binanın kullanılmaya başlanması ile mevcut binada bulunan ve derslik olarak kullanılan çok amaçlı salon, Beykoz Eğitime Destek Derneği’nin (BEDES) katkılarıyla okul öncesi eğitim için düzenlenmiştir. 
Okulumuz A Bloğu 2009 yılının temmuz ayında deprem güçlendirmesi kapsamında onarım görmüş ve 2010 Ocak ayında tekrar eğitim-öğretime açılmıştır. 

Okulumuzda eğitim öğretime 1976 -1977 yılında başlanmış ve ilk yıl yirmi bir (21) öğrenci mezun vermiştir. Okulumuz 1997 yılına kadar İlkokul olarak eğitim ve öğretime devam etmiş olup; İlköğretimin sekiz yıl süreli olarak zorunlu hale getirilmesiyle İlköğretim Okulu olmuş ve sekiz yıl süreli eğitime 1997-1998 eğitim öğretim yılında başlamıştır.

Okulumuz İlköğretim Okulu olmadan önce , toplam bin üç yüz seksen altı (1386) öğrenci okulumuzdan ilkokul diploması alarak mezun olmuştur.2010-2011 eğitim-öğretim yılı sonu itibariyle okulumuzdan ilköğretim okulu diploması alan öğrenci sayısı yedi yüz elli dört (754)tür.Kurumumuz 2013 yılında İstanbul Valiliği’nin 25/06/2013 tarih ve 105.01/74247 sayılı onayı ile ilkokula dönüştürülmüştür. 
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